
ORIMA-TUOTE OY

SLEA

Овальная трубка 31010 2 шт.

L= 3,0 м

Болт M8x35 17050 4 шт.

Гайка M8 17020 4 шт.

Комплект крепления 35640 4 шт.

к фальцу

ОБЩИЙ ВЕС: 8,9 кг

В 1 комплект крепления к фальцу (35640) входит:

Элемент крепления

к фальцу  1 шт.

Болт с фиксатором 

M8x35  2 шт.

Гайка с фланцем M8

2 шт.

LE2 СНЕГОЗАДЕРЖАТЕЛЬ ТРУБЧАТЫЙ
для фальцевой кровли

(подходит для фальца любой высоты)

Orima-Tuote Oy

Kankaantie 6

FIN-16300 Orimattila

Tel  + 358 3 872 100

Fax + 358 3 872 1010

www.orima.ru


